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Introduction N

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DUTILISER
LE PRODUIT. VEUILLEZTENIR COMPTE DESAVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFSALASECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POURTOUTE REFERENCE UIIF.RIEURE

@ IMPORTANT ACONSERVER POURTOUTE REFERENCE
ULTERIEURE  ALIRE ATTENTIVEMENT

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dansle cas o le produit est assemblé, verifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Sile produit doit étre assembleé par vos
sins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a tinstallation du produit sont fournis au moment od vous ouvrez temballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne (utilisez pas et rapportez-le au magasin e plus proche.

(2. iNsTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser temballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, eclats de peintures,
saletes...). Avant La fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chague élément. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur Tenez le produit a técart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs dextérieurs et les harbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

( 4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, noubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. Lusage de patins permet de protéger
le produit de Chumidit et d'éviter dendommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le produit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huler e hois pour préserver sa couleur et Lui redonner de Uéclat (entretien
annuel necessaire).

. Nettoyage

. Sivous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a taide d’une éponge non abrasive avec du savon doux et de teau chaude. Suivez
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/ attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Sile produit comﬁrend unélément
textile, se conformer a Ugtiquette d’entretien. Si La housse de votre matelas ou de votre coussinest déhoussable,
respectez les consignes de lavage mentionnées sur (etiquette. Essuyez e produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout
épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres  base d'alcool peut tre utilisé
sur le metal.

Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également le produit
aumoins une fois par an pour un entretien durable.

Hivernage

Enhiver il estr 6 de ranger le produit dans un endroit sec et a tabri de thumidite, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE D)

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente

couvre une période de 3 ans a compter de a date d'achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants,

dommages occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de piéces n'entrainent pas de prolongation

deladurée de garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du

produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Lesdommages occasionnés au cours de linstallation.

- Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

- Lorsde touverture de temballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez le protéger par un carton!g)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besoins. Alors n'hésitez pas @
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Reférence (dimensions) 59cm x 75¢m x 1.095m
Matériau (cadre) Bois Acacia
Matériau (surface) Bois Acacia
Finition dumeuble Huile /
\ Pays d'origine du produit Vietnam J
" ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France L
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Introduccion R

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
{IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LASEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSUITAS.

o IMPORTANTE, ACONSERVAR PARA POSTERIORES
CONSULTAS: LEA ATENTAMENTE

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto est ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta dariado o presenta defectos no lo utilice y devuélvaloaa tienda mas cercana.

(2. INsTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ... Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que noapriete demasiado fuerte los tornillos y que dee juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. CONSE30S DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado aun uso domesticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de las lamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(lo. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no

olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorolagicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite
proteger el producto de a humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, ... Asegirese de proteger su colchdn o su

\ cojindelasinclemencias meteorolagicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentarasperezasycambmsdecolor conel paso del tiempo.

. Enese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer a madera deforma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
. (sera necesario un mantenimiento anual]. s
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. Limpieza
Si utilizaun prot?ucto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y agua caliente. Siga
atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un
elemento textil, aténgase a a etiqueta de mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado
mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular as superficies planas después de cuatquwer episodio de lluvia o de
nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones . . v )

Paraunamejor estabilidady para su seguridad, vuelvaa apretar los tornillos despues d d dehaber realizadoel montaje. Vuelvaaapretar
también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.

Hivernage _ N

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalajey los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(e. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefiados segan las mas estrictas normas de calidad para los productosdestmados almercadodeconsumo Lagarantiade
venta cubre un perfodo de 3arios a partir de(a fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial
Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto estd limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

- Los dafios causados durante la instalacion.

- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir el embalaje, los rastros de cter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del producto y el suelo.
(jasegrese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de (a seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 59cm x 75¢m x 1.095m
Material (armazon) Madera de Acacia
Material (superficie) Madera de Acacia “
Acabado del mueble ELOleo /
\ Pai s de origen del producto Vietnam //
" ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France L
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Introducio N .

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente
idade que responda as idades dos utilizadores
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENGAO A0S AVISOS DE
SEGURANCABASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARAREFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, ACONSERVAR PARAFUTURA?
)

" CONSULTAS: LEIA ATENTAMENTE

( 1. INFORMAGOES IMPORTANTES

Se oprodutoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. S¢ o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios paraa montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-0 a loja mais proxima.

(2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizagao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioracdo (arranhdes, lascas de tinta, sujidao
... Antes de terminar a montagem, tambem aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. cONSE30S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores ¢ harbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

((&. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )]

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto.

A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da

humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.

Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.

Duas solugdes sao entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ necessaria
. umamanutengioanual).

N /
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e Limpeza
Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua quente.
Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sédo compativeis com o produto a limpar. Se o
produto tiver algum elemento téxtil, siga as instrucdes de cuidados indicadas no rotulo.
Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel, siga as |nxtru@0ex de lavagem mencionadas na etiqueta. Seque o produto,
perficies planas, apos episddios dech neve. Para retirar a sujidao ou as manchas dificeis, um limpador
de vidros a base de alcool pode ser ullizado no metal.
Fixacoes
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds amontagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos
UMa Vez por ano para uma manutencao duradoura.

Invernada . o .

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE )
Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacdo de residuos.

(e. GARANTIA D)

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda

cobre um periodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. Agarantia cobre os defeitos de fabricacéo e a mao de obra: pecas e elementos em falta

edanosocorridos em circunstancias normais de utlizacao. Areparacao e a substituicao de pecas nao levam auma extensdo do periodo de garantianicial.

Exclusoes de garantia

Agarantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacéo incorreta do produto. Acobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os

seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores deshotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucdes de manutengdo.

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto € o solo.
(proteja com um papelao!)

Se houver algum probtgma como pmdijto contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses

licitados para qualquer

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. £ importante para nds para conhecer a sua opinido

sobre este produto, afim de continuar amelhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia

comnosso produto no nosso site.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimenses) 59cm x 75¢m x 1.095m
Material (estrutura) Madera de Acacia
Material (superficie) Madera de Acacia
Acabamento do mobiliario 00leo
Pais de origem do produto Vigtna
" ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France L
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\_ Unamanutenziong annua).

Grazie per aver acquistato questo prodotto. AL momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci

impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,

RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELLUSO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO

MANUALE PER UITERIORE CONSUITAZIONE.

@ IMPORTANTE, DACONSERVARE PER U[[ERIORD
00

NSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI D)

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima deltuso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

(2. INsTaLLAZIONE D)

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni lla pittura, sporcizia.). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere (e viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte e viti siano state correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consiGLI PER LUSO D)

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
iradiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne eEettuail trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI D)

Vi raccomandiamo di eCEettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare tinvecchiamento del prodotto. Luso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie.... Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzion: Lasciare invecchiare il egno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridarglila sua lucentezza (& necessaria

;
N /

16




7
’

7 Pulizia
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato
e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare (a loro compatibilita. Se il prodotto
comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino
& sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto, in
particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere La sporcizia o le macchie pil resistenti, si pud usare sul
metallo un detergente per vetri abase d'alcool.
Fissaggi )
Per una maggiore stabilita e per (a vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pitl o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione eZcace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta tanno.

Svernamento

Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo daltumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

( 5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere timballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

(e. caRaNZIA D)

I prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pia esigenti per i prodotti destinati alla venditaal pubblico. La garanzia di vendita copre un
periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzied elementi mancanti, danni occasionati
da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come eetto la prolungazione della duratadella garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzia non copre i problemi o gli incidenti che risuttino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.

Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

- Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Atmomento dell'apertura della confezione, e tracce di taglierino e di graCEe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodotto e il pavimento. (i consiglia di pmteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per levasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi € molto importante
conoscere a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sul nostrosito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE D)
Riferimento (dimensioni) 59cm x 75¢m x 1.095m
Materiale (struttura) Legno di Acacia
Materiale (superficie) Legnodi Acacia
Rifinituramobile Olio
Paese di origine del prodotto Vietnam

" ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France .



30 euyapiotodyie Tou emAEEaTe To ouykeKpiyévo poidv. Katd tov yeBlaopd kal my Kanaokeur) v ipoidviu jiog kotaBaNAoupe
G8 Suvar] npoomadeta yia m e§aoG NN ApoTG MOIGTLA Tou B0 VTAMOKPIVETCH GTIC AVAYKES TV YproTv.
IHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE ITO EMAKPO TO IYTKEKPIMENO NPOION KATA TH IYNAPMOAOTHEH, TH
XPHZH KAITH ZYNTHPHZH TOY, JAY XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NMPOZEKTIKATO MAPON ETXEIPIAIO XPHZHX MPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIX MPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIA XTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
ETXEIPIAIO [TAMEANONTIKH ANA®OPA.

o THMANTIKO, NAQYAAXGEI T1A MEAAONTIKH
ANAGOPATAPATIONTTH: IABATTE POSEKTIKA

(1. HMANTIKEZ NIAHPO®OPIES D)

i3 nsp\mwon Tov 10 npmov glvat nm ouvupuo)\ovnusvo Mulwdm o xpnan 00 0u ohsc oL Bibeg Sl\l(ll Kahd odypeve, EQ 1o mpoiov npounoaslsl
ouvupuomvnan ano eodc, beﬁawﬂsl[s LIONG u\mlﬁsts 0 auoksuuom ful nupsxovwl Ohata otoygla oy Lmuuouvtul Via ) auvappeAdynon tou mpoioviog, Eav
T0TIPOIOY VO KOTEOTPA{IEVO 1 ENTHWATIKO, IV T0 XNOIOMOU|OETE KoL EMOTETE T0 TO KOVIVGTENO Kadompa.

(2. zynaPMOnOrHEH )
30 0UVIGTO0E VO YPrIOULOrIOUfoEte 1) GuoKeuaaia tou Tpoidviog wé enpdveia spvuomq yan aWapyOAOyraN 1O aTouyr) Y (ypataouuiés, ke
unovmq uxuﬁupolsqw Mpi I niongvay © ﬁlﬁsckmvuu«bnoetmvonspwwpmKlvnonc
08 KaBe oToyE(0. MONC 1 0 {te OASQ o M)‘e( stvm m)»u aypeveg. To ipoidv autd mpénet va tomoBeteitat oe atadepn

emavewa. fia m ouvap|oAdynan o r[pomvu;q anaroviat o EVNKEC,.

( 3. ZYZTAZEIZ XPHZHZ )

Tompoidv autd npoopiCetar e owai, un enayyehuauual ypfon o egutepukd yipo. Koauote to paidv pakpid and ghdyeg  yéc Gueang deppdumtag drwg
BeppdoTpeg eQWTEptKOD YIPOU T) YnTapLES, AV T0 TIpOidV BlaBETe EMexTaoeLs ) emyunK(VOELS, KAIote TIC oW ard kade Hetagopd.

(h. ®PONTIAAKAI ZYNTHPHZH )

305 0UaT VU T TaKtueh ouvTHpor tou TpOIAVEO 0 3¢ Mepitwan Tou to npaid ey xpnmuonotmm ya peyho Ypouud Bidomya, py apehoete va to

mAU¢EIE Houvexg ) TCHUoNCey 1¢80f T [ CEVIOXUOEL [
and moyp EMouV TV Tpod { {tatorpoidv (yp &6, hekebeg..). Mpoorar i muﬂﬁMupL
. O0CaTOUCKIIpIKEG UV ES. Mwnpmovnmmmm ? Ve G0VE1 PG TENIEG L CKQOpEC PUNTOGE T TEPOSOTOUPOVOL.

Ynupxouv oo, 00 mBqug Noe(G: va a@nﬂete 0 {Um va oAl (I)UOIKU i I Tiepaogte to §0Ao e etBikd MAGLyta v uvTpraete 1o ypupa tou Katva
.00 Gvodioete A evion wipnon anapaityo) .
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-~ Kaodapwopdg
. Edv ypnouoroujoete mpoidv kaaplopod, n edapiioyr] 1ou Hmopet va yivel e pahakd ogouyydpt e anahd oanodut kat ot
vepd. Tpriote motd tig o8nyieg mou auvoSedouy ta ev Adyw mipoiova kau NEy&te edv elva oupBard e to mpoidv oog. Edv to kahupya
10 OTpUYtoC T} Tou HoEAaptod oa elva adatpodyievo, mpelte T 0dnyieg muoijiatog Mou avaypadovial omy ETKET0. TKouriote 0
TIpOTOv, Ka e16ika g eninedec M aveteg, jietd oo kide Bpoyomtwon 1} xovomtwon. fia va anopiakpy )0 potec 1 emtlovoug
DexéBeq, Uopeite va XpnotyorouoeTe KaBaplotukd tapv e faon to OWOMVEUNA Y T HeTaAKE iépn.
Koupnwpata

fia eyahdtepn otadepdmua kot yia m S} oag aodarewa, odyie Eava ug idieg mepinou S0 efSopdses petd m ouvapyohdynon. Enahéov, va odiyyete 1
TOUNGY(0TOV i opd Tov Ypdvo yia var ELGYELE Pakpoxpovia auvTiona.

100N ] TOUG XEILEPIVOUG UNVEG . — ) T
Kot qu YELEpVOUG Ve, GUVIOTALaL 1) aroBKeuan tou Tpoidviac, ae &0 HépoG Hakpid and Ty uypaoia (. o€ pa arodijkn kinou f kit and kimolo
undoteyo).

( 5. AZ MPOZTATEWOYME TO NEPIBAAAON MAZ )

Bupndelie ou ipénet vl myolvete kie auokevaola Kt TpodV TIou Lévet ato tEog TG Bipketc Qi tou ouy KoL eykatdotaon Seyelpuong
anopppTLy.

(6. ErryHzH D)

To mpoidvta mg Naterial efva oxeSiaoyéva abjipwval jie 1 uAdepa poTUT Mo Yia mpoidvea mou Tpoopidovtat yia my karavahwtik ayopd. H
eyynon ydetyia ypovikd Siciomyia 3 ety ané Ty npepopnvia ayopag Tou Tpoi6vtog. H eyynon kaAdreeL to advoho v eNaTujcTy UNIKLDY KOl KOTOOKEUIG:
anovola TGV KL oToxewy Kt Zpd Tiou poK{Teet Ui kavovikéG ouvBiKeG xpriong,. O maKeuéS kat 1 avakatdotoon pepdv Bev ouvendyetal T
ENEK00n UG 0pyiG Bidpkes T evyunanc.

E¢apéoeigeyyonong . ) o B ) , )

H eyyonan Sev kahumtel poBAALaTal 1 GruYTHOTa ToU TIpOKGTTTOUV oMo eaahytévn yprion tov Tpoidvtog. H kAN m eyylnang neplopiZetat auy afia tov
TipOiOVEog autod. Ot akGNouBeC nepuTtoelS eaupodvra prd:

- I mou TpokNBKe Kata m auvappoAdynon.

+ Zefiipioopo pwpGTwy KoL AekEBeG Tou TpoEKuYQY and jn upOpQuwan e TG oBnyies avvaipnang.

- "Kaxd o dvorypa mg ouokevaoiog MpotRLe yia fvn ad yoptokdm) Kat ouppamks, KaBulg kot yia anpadia Abyw Gpeang enadri TG emdvela tou
TOloVEoc kot 10U E830uC, (Gpovelane va urdipyet mpootateutkd xnp[dv?!}"

3¢ nepimuwon epgavong oAty e o poidv oo, emkovwvAare e tov BievBuv tou yufuatod Kfiou oto Katdompd TG iepuoxr 0ac. QUAGEEE
TIONOYL0 T TV anoBeLEn ayopdg, eneidi to éyypado autd da oag mBel katd my enegepyacia onoloudiote omjyiatoc.

30 EU)eIOT0BYE Y1 T 0y0pd oG ke ENTEpup e e te anohduG ikavoriouuevor and to Tpoidu Jag. H yvubn 00 ayEue e 1o poidy awtd ebva ok

MOV Y EAGC Y v BENWVOLOOTE OUVENUG Kal va PUGJIOOTE OTC QVEAYKES 00G, SUVENUIG, | SIOTGETE VO JoIpaatelte Had) jag péow tou
OTOTOTOU e M Ejepia 0a OxEuK( e T Toiov e,
(7. TEXNIKES NPOAIATPAGES D)
Avagopd (Blaotdoels ) 59cmx 75¢m x1.095m
YAko (mhaioto) €00 akakiag
YAk (emodveta) €0ho akakiag
Owipiopa enimov Aadt
Xdpa ipoéhevan npoioviog Bleway

" ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France .




Dzigkujemy zawybor tego produktu. Projektujaci wytwarzajac nasze produkty, wszelkich starai w celu
doskonate] jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow.
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC]I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZE] INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
TWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIESZE] INSTRUKC)I |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIAW PRZYSZL0SCI.

@ WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA
W PRZYSZOSC: UWAZNIE PREECEVTAC

(1. WAZNE INFORMACIE D)
Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzymem ¢y wszystkie Sruby 53 M0CN0 dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sie, zewszyxtkleelementy niezbedne dojego instalacji zostaty dostarczone w Jesli produkt jest lubwadliwy, nie nalezy
gouzywat i zwracic do najblizszego sklepu

(2. iNsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzen (zarysowan, odpryskow lakieru, brud... ). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu. Po zakofczeniu montazu nalezy
upewnic sie, e wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzehni. Wymaga on dwdch dorostych
0s0b do wykonania montazu.

( 3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i
bezposrednich zradet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowat je przed kazdym
transportem.

(4. KONSERWACJIAIUTRZYMANIE D)

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku diugotrwatego nieuzywania nalezy przykryc produkt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia si¢ produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega_uszkodzeniu_ podtoza, na ktorym jest on umieszczony (zadrapania, plamy) Prosze zabezpieczyC materac Wb poduszke przed /
. Niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna szorstkosc/chropowatoSE i zmiana koloru. /
\. Mozliwe s3 wowczas dwa rozwigzania: pozwoli na naturalny sposob starzenia sie drewna lub naoliwic drewno, aby zachowa jego kolor i przywrdcic /
. potysk (wymaganajest coroczna konserwacja). S/

/
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’ Czyszczenie
Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowat przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego
mydta i goracej wody. Nalezy Scile przestrzegaC instrukcji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sq one
kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowat zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli
pokowiec materaca ub poduszki jest zdejmowalny, postepowat zgodnie  instrukcja prania podang na etykiecie.Po opadach deszczu
lub Sniegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunag brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢
Srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.
Mocowania
Aby zapewnic lepszq stabilnoSc i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokreca Sruby co najmniej raz w roku w
ramach dtugotrwate] konserwacji.
Zimowanie
W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w
miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoc, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

( 5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(6. swaraNCIA )

Produkty NATERIAL sq projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuie okres 3 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czgsci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzeni wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza si w szczegalnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwieniai plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktu z podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyC go tektural).

W przypadku problemaw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paristwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczed.

Dzigkujemy zazaufanie imamy nadzieje, Ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abySmy poznali Panstwa opinie na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACIATECHNICZNA D)
Dane (wymiary) 50cm x 75¢m x 1.095m
Materiat(rama) DrewnaAkacjowego
Materiat(powierzchnia) DrewnaAkacjowego
Wykonczenie mebli 0lej
Kraj pochodzenia produktu Wietnam

~. ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France e
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Mo 6naroapyih Bac 32 85160p 3TOr0 pogyKTa. 11pu pagpadoTe v NPOH3BOCTBE HaLLE/i NPOTYKLIY Mol MpANaraeM BCe yCuna

K ToMy, 4T0Bb 06ecreuu s HOE KauecTso, yioLy

BAXHO! NATOr0, 4T0BbI NONYYUTD MIlKCMMAﬂbHOEVﬂOBﬂHBOPEHVIEOTHAHHOI’O ﬂPOﬂYKTAﬂPM ET0YCTAHOBKE,

UCNO/b30BAHMA M OBCYXUBAHWM, Mbl PEKOMEH[YEM BAM BHUMATENIbHO MPOYUTATL 310 PVKOBOJ]CTBO
M0 IKCTUIYATALMM MEPEQ WCTIONb30BAHMEM TPOAYKTA. MOXANYHCTA, OGPATWTE BHUMAHME HA OCHOBHbIE

MPEAYNPEXIEHWA 0 BE30MACHOCTH B 3TOM PYKOBOJICTBE, U COXPAHUTE ET0 ﬂflﬂ ﬂAﬂbHEVII.IJE[O UCMONb30BAHMA.

BANHO, CONPAHITE 1A LARBHEVLEFO HCTORB3O0BAH:
TOMANYIICTA, BHUMATENbHO TIPOUUTANTE

(1. BAXHAS MHOOPMALIUSA )

Ecnv u3gienvie yxe cobpaHo, nepes Uenonb3osaHeM Y6eRuTECD, YTO BCE BMHTLI HAEXHO 3aKPeNNeHbI. Ecnv uaenvie Tpeoyer céopku, noxanyicra,
y6equTech, 4Tabbl BCE ANEMEHTHI, HEOOKOMMMbIE 414 €r0 YCTaHOBKY, Obinv NPEROCTABNEHbI NPV OTKPLITUM YNaKkoBKYL. ECAv NPOTKT NOBPEXAEH U
WMEET fIeQeKTbI, He UCONb3yiiTe ero 1 BO3BPATUTE B OMMMKAVLLIY MaraguH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl PEXOMeHEYEM 1Cnonb30BaTh YaKoBky MPOCyKTa B KadecTse NOBEPXHOCTH 19 €10 YCTAHOBKM BO U3GEXaHME MOBPEXLIeHMI (LapanuH, nTen
Kpackw, rpsaut ... Tlepes 3aBEPLLIEHVIEM YCTAHOBKIA MbI TAKKE DEKOMEHEIYEM He ATATMBTb BUHTbI CIVALLIKOM CUTISHO W OCTABHTb HEMHOTO 3a30pa s
KaX0M fleTany. 1locrie 3aBepLLEHIA YCTaHOBKU YGELMTECS, YTO BCE BUHTBI HAEIHO 3aTAHYTbI. STOT NOLYKT FOMKEH GbiTb PAsMeLLIEH Ha YCTOAUMBOI
I0BEPXHOCTM. 1719 33BEPLLIEHIA YCTAHOBKM 3TOT0 NPOTYKTa TPEGyIOTCA [18a B3POCTbIX.

(3. COBETHI M0 UCMONB30BAHMIO D)

3TOT NPORYKT NPERHA3HAYEH 1 FOMALLIHENO 1 HEKOMMEPYECKOrO MCTIONb30BAHWS HA OTKPbITOM BO3YXE. [IEpXUTE 370 M3ENME BRAMM OT OrHA U
TIPAMbIX UCTOUHMKOB TeNNa, Takwx Kak HapyHble 060rpeBaTent U rpunu-GapGexto. ECnt y U3enus UMEIOTCA Hacamkyl WK HaICTaBKY, 3aKpbIBaiTe
WX IEPes} KaXFI0M NepeBodKoi.

(4. yxopvoecnyxuBAHUE )

Mb! PeKOMeHzyeM NPOBOAVTb PerynsipHoe 06cnyuBaHve BalLiero npoaykTa.
B cnyuae, ect w3genve e GyaeT HCTOT0BATSCH B TEEKHE JYHTETLHOTD NEPHOTE BPEHE,  TOXANYHCT2, He 3a6yfiere HaKkpbITb €ro. MoCToRHHoE
OfHbIXY AT 3ALLMTUTL M3 Bnant
M NPEROTBpaLLAET NOBDEXAEHVIE nona, 'H KOTODOM OHO PABMELLEHO (LapanHl, NATH.. ) 3aLLYILLAIATE MATPAC WM NORYLLIKY OT HEGNaronpUATHBIX
IOTOHbIX YCOBMH. ECTW U3IENMe COREPUT FIDEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOTYT NOSBUTLCA LLIEPOXOBATOCTH, & LIBET MOXET U3MEHMTBCA.
B 37OM Cly4ae CyLLIECTBYIOT [18a PELLIEHWS: N03BONVTb fIEPEBY COCTAPHTBCA ECTECTBEHHbIM 06Da30M WM MPONUTTb [IDEBECHHY MaCTOM, 4ToGbl
. COXPAHMTb £ LBET Y MIpUAaTb 61eck (HEOBXORMMO EXEronHoE 06HOBIEHHE). -
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- OuucTka
" EGAW Bbl MGTIONb3YETE YCTALLIE CPEMICTBO, €70 MOKHO HAHOGT, Hea6pasuBHO/t yGKO/i C MATKMM MbINOM 1 FOpAYert B0,
BHUMATEbHO CNEYVTE MHCTRYKLUAM, NDUTAragMbIM K TakiM NPOflyKTaw, U YGEMTECh, UTO OHI COBMECTAMbI C BalLlMM
VI3TIENUeM ECv M3envie UMEST TKaHeBbIF MEMEHT, NOKANYHCTa, CNEAYHTE MHCTPYKLMAM N0 YXORY Ha €r0 JTUKETKe. ECn Ha
WaTDACe WV TORYLIKE VMEETCA CheMHbIA Yeion, COGMORaTE DEKOMERTaLYM 10 CTADKE, YKasaHHbIE Ha STAKETKe. MiporpuTe

u3genvie, 0co 1070 AOX(IA WM CHEra. [1nA YANeHVA TPA3 WM CTOKUX NIATEH Ha MeTanne
MOKHO VCTONb30BATh CECTBO [J1A MbITo OKOH Ha cnwpmsow QCHOBE.
Kpenex

[InA nyuLLUIER CTABUABHOCTA M [iNA BaLuev 6e30naCHOCTH 3aTAHMTE BUHTbI LU Pa3 NIPUMEPHO YEPE3 FBE HEENM NOCNE YCTAHOBKM. 3ATATVBAITE BUHTI
TAKKE, Kak MAHUMYM, OFWIH Pa B FOf f15 Gonee FMTENbHOM SKCTnyaTalim.

XpaHeHue B 3MMHUI nepuoa

3MMOJA PEKOMEHIYETCA XPaHMTb 3T0 M3[EIME B CYXOM MECTE, BRANW OT BRArM, HaNpUMER, B X036110Ke W MO KpbILLIER.

(5. 3ALLMTA OKPYXKAIOLLIEI CPEAI D)
HU)KaﬂyMCTa, He 3aﬁyﬂﬂe (OTHECTV YNaKOBKY W M3[ENNA C UCTEKLLWM CPOKOM Cﬂy)Ksbl BLEHTPY XOL08B.
(. rapaHTHA )]

MpogykT! NATERIAL paspa6oTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMM BbICOKUMI CTAHTAPTAMI KauecTsa [NA W3OEMWH, MPERHAsHAYEHHIX ANA
TIOTPEGUTENBCKOrO PbIHKA. [JaHHas rapaHTVA NPOAAXY PAcTIPOCTPaHAETCA Ha PO 3NIET ¢ AaTb NOKYMIKM NPORYKTa. 3Ta rapaHTw pacripocTpaHseTea
Ha Bee fledexTbl Marep W ar KOMIINEKTYHOLLYtE M [ETanM, @ TaKxe NOBPEIAEHNS, BOSHUKAIOLLIME MPU HOPMAbHbIX
YCTOBIAX JKCTINyaTaLM. PEMOHT 1 3aMeHa ueranem He NDMBOAT K TDOZ/IEHVA0 NEPBOHAYATLHOTO FADAHTUVHOTO CPOK.
WUcknioueHns n3 rapaHTumn
[IaHHaA rapaHTVA HE PacrpoCTPaHAETCA Ha MPOGNEMbI v MHLEHTb, BbI3BaHHbIE IMUC npoyKTa.
Or2HHIEHO CTOMMOCTH0 TOF0 NDOYKTA. B YaCTHOCTA MCKTIYEHb HIKENDHBEICHHbIE CAYUaM

T0BPEXIEHAE BO BPEMS YCTAHOBKM.

BbILIBETLUVIE UIBETa WM NIATHA, BbI3BaHHbIE HECOBNIORIEHYIEM UHCTPYKLI/ 10 YXORY.

1w BCKPbITYM YNaKOBKM — CNEbI KAHLIENAPCKOTO HOXA U CKOG, a TaKkKe OTMETWHbI, BOSHMKLLIME B PE3yNTaTe NPAMOTO KOHTaKTa M0BEPXHOCTH
W3ens ¢ nonoM. (VcnonsayiiTe KapToH 1A 3aLLu Tl
B cnyyae npofnem ¢ uagenviem, noxanyiicra, o6paruTech K Mexemkepy Canosoro oriena Baluiero MarasuHa. CoxpaHUTe CYeT-¢aKTypy Wi KBUTaHLMIO:
BaM NoTpeOyKTCA 3TV FOKYMEHTbI NP 06paBoTKe MioBbIX NPETEH3N.
Mbl 6naroapum Bac 3a NOKYMKY 11 HAIeeMCA, 4TO MCMIONb30BAHKE HALLErO NPOAYKTA BAC NONHOCTBHO YA0BNETBOPHT. HaM BaXHO 3HaTb BaLLie MHeHME 06
3TOM NPOfLYKTE, YT0GbI MPOFOMKUTS YNYULLIATH Er0 M TYYLLIE COOTBETCTBOBATH BaLLMM noTpeGHoCTAM. MoaTomy, Mbl GyrieM pagbl BUAETS Balus oTabiB 06
V30BNV Ha HaLLIeM CaiTe.

e

| P

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )
[a6apuTHble paepbl 59cmx 75cm x1.095m
Matepuan Kapkaca Matepuan - akaus
MaTepwan nosepxHocTi Marepuan - akauys
Otaenka Mebeny Macno

CTPaHa NPOMCXOXTIEHHA Uenns  BbeTHaM
~_ ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France e
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Ocb! HiMEi TaHAaFaHbIHbI3Fa PaxMET. B3 BHIMAEDIMI3Qi KoBanay XaHe faitbiHAay GapbICbiHa 6i3 GaprbIk KyLu-xirepiMiagi
MaiiRanaHyLUbINAPMbIH KAKETTINIKTEDIH KaHAFaTTaHbIPATLIH KOFaPbl CanaHbI KAMTAMAChI3 ETEMi3.
MAHBI3[IbI! BY]1 OHIMEI KYHTE KEATIPY, KONIAHY OHE KbISMET KOPCETY BAPbICbIH[IA TAATANAHY BAPBICbIHIA
MAKCHMANIbI KAHARTTAHY YLLIIH OCbI KONTIAHY BOHBIHLLIA HYCKAYTbIKTbI OHIMI KONTAHAP ANbIHEA MYKWAT
OKbIN LUbIFYR KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAYTIBIKTA BEPINTEH HEFI3I ECKEPTYIEPTE HA3AP
AYIAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYNIbIKTI KENECI XOMbI KONTAHY YLLIH CAKTAN KOMbIHbI3.

MAHBI3bl, KEMELLIERKE CAKTANYb! KAKET
CUTTEME: MYKIAT OKbIN LLIbIFbIHbI3

( 1. MAHBI3[bl AKMAPAT )

BHiM KuHaybI Kyiine 6onFaH arfaiiga, Obl Maiganan6ac Gypbi GapnbIk GypaHganapabIH Tbifbi3 GeKITINreHIHe ko3 XETKIIH3. BHiMAi KuHay Kepex
G0nFaH afaiia, OHbl OHATY YLLIIH KAXETTi GapMbIK SNEMEHTTED YCbIHbINFaH MAKETTE TYTen eKeHiriHe aLLIKaHHaH KeitiH K3 XETKisikia. Erep otim
Gynirex HeMeCe akaynapbl 60nFaH XasFaifla, OHb! KONTIAHGHbI3 XAHE EH XKaKbIH KEPFE OPHANACKAH BYKEHTE KAITa TancbIPbiHbI3.

(2. kvire kenmipy D)

BHIME] KY/re KenTipy GapbIChiHAa GyniHyiH (CbI3aT TYCY, G0sY, TONbIDK...) anflbiH any YLLIH OHbIH 03 KAMTaMACbIHbIH YCTIHE KOMTlaHyFa KeHec Gepemia.
Kyire kenipyni akTamac GypiH, 6ia GypaHfianapfibl TbIM KarTaiiTniay bl aHE 3p INEMEHTTI KilukeHe 60C Kanbipya kexec Gepewis. Kyiire Kenipin
Gonrat CoH 6apbik GypaHganapbIH KATTbI KaTaWTbiraHbiHa Ke3 XETKi3iHia. byn HiMi HbIK, TYPaKTbl Xepre OHaTy KepeK. byn eHiMHIK Kyiire
KenTipyiH askTay YLLiH exi epecex afam kaxer.

( 3. KOJIAAHY YChIHBIMOAPbI )

B GHIM Yite XaHe KOMMEPLYANBIK EMEC allbIk ayana nayiganaHyra apHansan. byn eHiMal aLUbIk KbianbIpFbiLuTap MeH GapGekio rpunbaepi cekingi
anbIHAPAaH HEMeCe TIKeNei KbIny Ke3epiHeH aynak yCTaHbI3. Erep { KOHEbIpManapb! HeMece bl 6onca, onapfbl ap KETKi3iniM
aANfbIHKA XaybIN TaCTaHpI3.

( 4. KYTIMXOHE TEXHUKAJbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 OHIMIE XV TEXHKANbIK KbI3MET KOPCETYTe KeHEC Gepemia. BHIMAI YaaK yakbIT KONiaHGaFaH Xarfiaia, OHbiH YCTIH Xaybin KOIOfibl YMbITaHbI3.
Aya-aitbl NEMEHTTENIHIH Y37iKCi38CED €Tyi OHiMHIH HalLiapaybIH TE3AIETYI MYMKIH. EfieH TabaHfiapbIHa TCeHiLLTEPf] NaiaraHy - 6HIME] binFangian
KOPFalbl XXaHE GHIM OPHANACTbIPbINFAH EEHT 3aKbIM KEATIpMEItAT (Cbi3aTTap, AaKTap.... MaTpac HeMece XacTblKTapfbl aya paifblHbIH KeNeHCia
KariainapbIHaH KOpFaHbI3. Erep HiM KypaMbiHa aralLl 60ca, OHOA YaKbIT 6T KA OHbIH GeTike Keaip-Gyiblp naiiga Gonbin, Tyci G3repyi MyMKH.
by araitaa exi LUeLLiM 6ap: araLuTbIH Tabutivi TYPAE kapTaiobiHa KON GEpiki3 HEMECE OHbIH TYCI MeH KapKbIpaybIH CaKTay YLLIiH afalLIThl MaiMeH
KaHbIKTbIPbIHbI3 (XbIN CaitbIH XaHaPTBIN TYpy KAKET).
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e Tasanay
TasanafbiLL GyibIMIbl KONJAHCAHbI, KYMCAK CalbIHMEH XaHE bICTbIK CyMeH aBpasuBTi eMEC biCKbILUTHI Kojayra

Gonappl. MyHpait eHiMaepMeH Gipre 6epinreH HycKaynbIKTap/b! MYKVAT Kalaranan, 0nap C3fiiH eHIMMEH YANECiMAj eKeHpir iHe
K63 KETKi3iHI3. Erep 8HiMfle Ke3 Kenre MaTaaH acansaH 6eniri 60nca, OHbIH XancblpMafiafbl KYTiM HYCKaynapbIH 0pbIHAaHbI3.
Matpac HeMece XacTbiKTa anbiH6anbl Tbicbl 60nca, OHA 3aTTaHGaaa KBPCETINrEH Xyy TYpanbl HYCKayMbIKTbI OPbIHAAHbI3.
9p XaHBbIpAaH HeMeCe KapaaH KeviH, 6HiMp, acipece XKasblk OeTTEPAi CYPTiHi3. Kipal HeMece KaTTbl aKTapabl KETIpy YLLiH,
METaN1afbl ANKOrONbre HEri3ENTeH TEPese TasanafbILLTbl KONAaHyra 6onafl.
bekiTKiLuTepi
)KaKcbl TypaKTbINbIK MeH KAyincismirinia yLuiH 6ypaHpianap/bl OPHATKAHHaH KEMiH €Ki anTa ilUiHe KaiTaaH KaTailTbiHbI3. bypaHpanapab! fa
KaTaiTbIHbI3 Y3aK YaKbIT 60/Ib KYTiM Xacay YLLiH KEMIHE XbInbIHa 6ip per.
KbicKbl Mep3imae caKTay
KbicTa 6yn 6HiMl KypraioKepneppe birrangbInbIKTak, MbiCanbl, 0aklLia 6acnaHachiHfa HeMECE LLTIPbIH aCTbIHEA CakTayFa KeHec Oepinegi.

( 5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAVbIK,
Konparyra xapaMchi3 6011FaH KanTamanap MeH HiM KanibIKTapbIH K010Fa YMbITNakbI3.

(6. kEmnpik )
NATERIAL eHiMEepi TYTbIHY HapblfblHa apHanFaH BHIMAEPre apHanaH eH XOfapbl cana CTaHOAPTTapbIHA CAVIKeC XacanraH. byn caty keningiri

BHIM CaTbIN abIHFaH CATTEH 6acTan 3 XbIngbl KaMTUAbI. byn Keningik Gapnblk MaTepUantiap MeH BHEEY KEMLLINIKTEPIH KaMTULI: GBnLLEKTEp MeH

3NEMEHTTEPAIH KOKTbIFbl KBHE KaNbINTbI Nailanany XasaitbIHAa 00nFaH 3aKbIM. bONLLEKTEPi XOHAEY aHE ybICTbIpy GacTankbi Keningik MepaiMin

Y3apTyFa anbin KenMemgi.

Keningikke kipmengi . o

byn keningik eHiMaepai AYPLIC naitganaHGay HATIKECIHE TybIHAAFaH KMbIHObIKTAPMb! HEMECE OKUFanapdbl KaMTbIMaitfbl. KENingiKTi KaMTy ochl

BHIMHIH KyHbIMEH LLeKTenef. ATan aitTkaja, MbIHajai Xafjainapa:

+ OpHary KesiHgie naiga onaTbiH 3akbIM.

+ TyCTepAiH KETYi HEMECE KYTIM HYCKaynapbIHa CAKEC KENMEYIHeH TybIHAaMThIH faKTap.

- KanTaMaHbl aLLKaH KE3E - KEHCE MbILLIAFbIHbIH i3epi XaHe TOFbIHGAP, COHbIMEH Katap BHIM GETiHiK eeHre Tikene/ aHacybiHaH naipa 6onran
i3p1ep. (KopFaHbIC YLLIH KaTbIpMa Kafasgb! KOﬂﬂHHbIHbIS!?

Ci3piH BHiMiHi30eH KUbIHIbIKTAP TybIHAaFaH XaFfaitfa AYKEHHIH OaKLLIanbIK GeniMiHiH MEHEMKepiHe XabapnachiHbia. LLIoT-gaKkTypaHbI3mb! HeMece
TYOipTEKTi CaKTaHbI3: 6y KyXaTTap Ke3-KenreH LafbIMfbl BHEY Ke3iHE Cypanafibl.

Ciare cepikTecTik yLLiH anfbIcbIMbI3bl GiNgipeMia aHe Cia GiapiH eHiMiMia0eH TOMbIK KaHaraTTaHaCbi3 fen CeHEMi3. biare 6y eHiMre KaTbICTbI CiaiK
MiKipiHi3gi 6iny MaHbI3bI, 6ATKEHI Biare on apKbinb! CiafiH KAXETTiNiKTEPiHi3gi KakcapTyra Gonagbl. COHEbIKTaH Gi3nik BeG-CaiTbIMbI3garbl Giagin
BHIMMEH TaXipueHia0eH Genicyre KbIMChIHGaHbI3.

(7. TEXHUKANBIK CIELMOUKALMS D)
AHbIKTaMa (onwemaepi) 50cm x 75¢m x 1.095m
Marepuans|(aTay) KaparaH afalubIHaH
Marepuans (6eri) KaparaH afawbiHan
Xvhas exgeyi Matbl
. OHIM WbIKKaH en BbeTHaM
“~_ ADEO Services - 135 rug Sadi Carnot CS 00001- 59790 RONCHIN - France S
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(3araana iH¢opma|.|is|)

Mu akyemo Baw 3a BHGip b0ro NpOTYKTY. I1pi Po3POGLi i BAOGHWLTB] HaLLIoT MPOYKLIT MY [10KN3IaEMO BCiX 3yCub 10 TOrY,
1106 380631 T Hyf0BY AKICT, LU0 BIATIOBIA€ NOTPEGaM KOpHCTYBaviB.
BAXUMBO! 71114 TOTO, LL,OB OTPUMATH MAKCUMAIIbHE 3ATLOBONIEHHS BIf} IAHOTO MPORYKTY NPH HOTO YCTAHOBLYI,
BUKOPUCTAHHI | 0BCNTYTOBYBAHHI, MM PEKOMEHAYEMO BAM YBAXHO NMPOYUTATU LIE KEPIBHWULITBO 3 EKCTUTYATAL|II
NEPE]] BUKOPUCTAHHAM NPOALYKTY. BY[1b NIACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI NONEPE[XEHHA NPO BE3NEKY B LIbOMY
KEPIBHMLITBI, | 35EPEXITb HOr0 N4 MOJANBLLIOTO BUKOPUCTAHHA.

, BAKTIHBO, 3HEPEXITH {4 NORANBLLIOrO
BMKOPVICTAHHiI 5Y b JACKA, VBAXHO MPOYHTAITE

(1. BAXnMBA IHOOPMALYIS D)

AKL0 BUPI6 BXE 3i6PaHo, neper BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHAATECH, LLO BCI TBMHTU HAI/HO 3aKpinnei. AKLLO Bpi6 BuMarae aBipkw, 6yb nacka,
NPEKOHAITECA, LLO BCI ENEMEHT, HEOOKITHI [nA 10r0 YCTaHOBKY, 6y HaflaHi NpW BINKPUTTi YNaKoBKW. AKLLIO MPORYKT NOLKOMKEHMIE abo Ma€
FIEQEKTH, HE BUKOPUCTOBYVTE OO | NOBEPHIT B HAMGMVXUM MarasuH.

(2. ycTaHOBKA D)

Mit DEKOMEHYEMO BUKOPWCTOBYBAT YaKOBKY NPOCYKTY B AKOCTi NOBEPXHI F7A HOTO YCTaHOBKI, LG YHUKHY T NOLLIKOKEHb (NORPANMH, NNaM dapGi,
Gpyay ... TIepER 33BEPLICHHAM YCTaHOBKY MU TakOX DEKOMEHEYEMO He 3ATATYBATH TBAHT 33HAITTO CHTbHO | 3AMMLLIMTA TDOXM 3a30pY A KOXKHOT
eTani.MicnA 3aBepLLIEHHS YCTaHOBKU NEPEKOHAMTECS, LO BCi FBUHTM HAAHO 3aTATHYT. Lie! npOyKT NOBMHEH BYTH PO3MILLIEHWA Ha CTIVKIM NOBEpXH.
119 33BEPLLIEHHA YCTAHOBKM LbOr0 NPOCYKTY NOTPiGHI A8a SOpoCX.

(3. nopaguiopo BUKOPUCTAHHS D)

Llevt mpofyKT npyaHaveHui s 0i P Ha BIAKPHTOMY MOBITpI. TPUMAHTE BUDIG nogan B BOTHO | NpAMiAX
IPKEPEN Tenna, TaKkux A 30BHILUHI oirpiBayi i rpuni- 6apﬁemo KL BMpIG Mac Hacak abo HafICTaBHi YaCTVHY, 3aKPUBAVITE X Neper] KOKHUM
TPHCMOPTYBAHHAM.

( 4. Oornag A ObC/TYroByYBAHHSA )

MM PEKOMEHEYEMO NDOBOLIMTH PErYAAPHE 06CTyroBYBaHHA BaLLIOr0 MPOAYKTY.
Y pasi, AKLO BUPIO HE Gyie BUKODUCTOBYBATVCA NOTATOM TPMBANOro nepiody uacy, Gyb niacka, He sabysre WakpuTv woro. MocTiltwit
BB NOTOTHAX YMOB MOXE MDMCKODUT/ SHOLLIGHHA BMPOGY. BUKODUCTAHHA HaKMeiiok Ha METEB] HIKK AONOMATaE 3aXHCTATI BUpI6
Bif) BONOrY | 3an0Gira€ NOLIKOMKEHHIO MIfNOTW, Ha AKiA BiH PoamiLLeHt (NORPANMHM, NAAMA..). Byflb nacka, 3axVCTiTh CBilt Marpalj Wt
MIOBYLUKY Bif} HEromyt. KLU0 BUPIG MICTUTL [iEPesMHy TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXYTb 3ABUTUCA LWOPCTKOCTI, @ KOMIp MOXE 3MIHUTUCA.
¥ TaKoMy BUafKyY MOXVIBI [18a PiLLIEHHS: [103B0NMTH flepeBy 3iCTapUTUC NPUPORHIM UMHOM 260 MPOCOYATM FlepeBIHY MacrioM, Lo 3Geper i
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ad OuunLLeHHSA
" fIKLLO BK BUKOPUCTOBYETE MAI0UMIA 3ACI6, 110T0 MOXHa HaHOCHTI HeaGpaayiBHO/ ryGKOI0 3 MATIOM i FapAuOk0 BOJ0I0. YBaXHO
OTPUMYITECH IHCTPYKLIM, LLO ORAIOTBCA 0 TakVIX NPORYKTIB, | NEPEKOHAVTECA, LLO BOHY CYMICH 3 BaLwum Bipodom. kLo
BPIO MAE TKAHMHHMI ENEMEHT, Oy/ib N1acka, AOTPUMYMTECD IHCTPYKLi 32 OMAOM Ha /0r0 €TMKETL. IKLLO 4XoN BaLLIOr0
MaTpaLa Wi MORYLLIKY 3HMHI, OTDUMYVITECb 3a3HaYEHVX Ha ETKETLI IHCTPYKLI LLIOGO NpakH. M1poTpiTh BUPI6, 0c0BnMB0 Nocki
I0BEPXHi, NN KOXHOTO fouily abo CHiry. [ina BAaneHHA 6pydy a6o CTiMKVX NIAM Ha METNi MOXHA BKOHCTOBYBATH 3aci6 1A
MUTTA BIKOH Ha CTIMPTOBI/A OCHOBI.
KpinneHHs
[Ing KpaLwoi CTiAKoCTi i Ang BaLLoT Ge3nekw 3aTATHITb MBUHTM LU Pa3 MPUBNM3HO Yepe3 [1Ba TWXHI NiCNA YCTAHOBKM. 3aTATYIATe MBUHTM TaKkOX, AK
MiHiMyM, OFIH Pa3 Ha pik A GinbLu TpvBaN0i excnnyaTajii.
36epiraHHA B 3MMOBMIA Nepiop
B3WMKY peKoMeHzyETbCA 36epiraTi Lieit BYI6 B CyXoMy MicLy, noani Bifl Bonory, Hanpuknag, y xo36noui ago nig gaxom.

( 5. 3AXUCT HABKOJIULLIHLOIO CEPE[JOBULLIA )
By/ib nacka, He 3a6y/ibTe BIHECTH YNaKOBKY | BUOGH 3 BU4EPNAHIM TEPMIHOM CIYKGM B LEHTD YTRi3aLji BiFXOfiB.
(6. panTIA )

MpoykTi NATERIAL po3podneti Bifn0BIAHO 0 HABULLIAX CTaHAAPTIB AKOCTI ANA BDOGiB, NPUSHAYEHMX 1A CIOXYBYOTO PUHKY. [laHa rapanTia
MDOfIAXY NOLLIMPIOETBCA Ha Nepiof 3 POKIB 3 ATt NOKYNKM NDOCYKTY. LiA TapaHTIA NOLLMPIOETBCA Ha BCi FEOEKTM MaTepianiB | BUTOTOBNEHHA: BILCYTHi
KOMNNEKTYI0ui | feTani, a TakoX NOLLIKOMKEHHS, LLIO BUHMKAIOTb NPt HOPMaNbHYX YMOBaX excrinyataLil. PEMOHT i 3amika ieTanest He npussofaTh 40
MPOFI0BXEHHA MOYATKOBOTO FapaHTIMHOT0 TEPMiHy.

BUHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTia He NOLLMPIOETLCA Ha NPOBNEMY Ta IHUATEHTH, BUKIMKAH] HEMPABUNbHUM BUKODUCTAHHSAM NPORYKTY. FapaHTiHe nokpUTTA o6MexeHe
BAPTICTIO Lb0r0 NPOAYKTY. 30KPEMa BUKMIOHEH] HYXKuE3a3HaueHi BunajKm:

- TTOLLKOEKEHHA N[} 4ac YCTaHOBKY.

+ Buugini Konbopu ado NAMM, BUKNMKaH] HEFOTPUMAHHAM IHCTPYKLiA 3a SOTMAROM.

- TNy 4aC POSKPUTTA YNaKOBKY 3aNMLLIAKOTBCA CAAM KaHLIENCHKOTO HOXa Ta CKOG, @ TaKOX CAifM, LLIO BUHVKNA B PE3YMLTaTi NPAMOT0 KOHTaKTY
I0BEPXHi BYPOBY 3 NIEUIOr0K0. (BUKOPVCTOBYIATE KapTOH 1A 3axviCTy!

B pasi npodnem3 eupodom, Byb nacka, 3BEpHITHCA 70 MeHEKepa CagoBoro eifainy BaLLIoro MarasuHy. 36epexiTh paxyHoK-¢akTypy abo keuTamLio: Bam
3HAI00NATLCA L 0KYMEHTV Ny 06POBLL Oy/b-AKUX NPETEH3iM.

M 33Ky€MO Bam 3a MOKYNKY | CIOIBAEMOCA, LLIO BUKODUCTAHHA HaLLIOr0 NIPOTYKTY Bac LiNKOM 3a30B0MbHYTb. Ham BaK/IMBO 3HaTH Baluly MKy npo Leit
TIPOAYKT, LLI0G NPOZI0BXMTY NIOKPALLIBATH OO | KPaLLE BiAnoBigaTi BaLLvM notpeGam. Tox, Mi OyfieMo pafli GauTvt BaLw BIZryK npo BUDIO Ha HaLLIOMyY
CalTl,

(-7. TEXHIYHA CNELU®IKALIA )
ETanon (poawip) 59cmx 75cm x1.095m
Marepian (kapkac) Axauis
Marepian (nosepxHs) Axaujis
03p06a dypHiTypu Onis
KpafiHa noxompKeHHs supoby B'eTHamM

" ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France .
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Introducere

Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea i la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigurao
calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor. IMPORTANT! PENTRU CAACESTSAVAOFEREOSATISFACTIETOTALALA
INSTALAREA, UTILIZAREASI INTRE[IMEREASA VARECOMANDAM SACITITI CUATENTIE ACESTMANUAL INAINTE DE AFOLOSI
ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUALSI CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT, PIV\STRAIIVPENTRU ORICE
REFERINTA ULTERIOARA: CITITI CU ATENTIE

(1 INFORMATII IMPORTANTE )

\n cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
tré, asigurati-va ca toate el { necesaremstatarupmdu:utuwsuntfurmzatemmomentulmcaredeschldet\ambatajut Dacé produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu Tl folositi si aduceti- lamagazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE D)

Vi recomandam sé folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentrua evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdrie..). Inainte de a
termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa dsati putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-
va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafatd stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

( 3. SFATURI DE UTILIZARE

Acest produs este destinat utilizirii casnice si neprofesionale i exterior Tineti produsul a distanta de foc si de sursele directe de caldurd precum
radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE S| MENTENANTA D)

Vi recomanddm s efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la
elementele climatice poate accelera nvechirea produsului. Folosirea patinelor perm\teprotejareaum\dnatu si evitarea deteriorarii solului pe care este
asezat (zgarieturi, pete. .)-Va rugam sé va protejati salteaua sau perna de intemperii. n cazulin care produsutcommelemn aspectul séu poate prezenta
cateva asperitati i variatii de culoare fn timp. Prin urmare sunt posibile doud solutii: (dsati lemnul sa imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a-i pastra culoarea s a-i reda strélucirea (este necesara intretingrea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fiaplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sépun delicat si apa caldd. Urmati cu atentie

instructiunile furnizate impreuna cu acest produs §i verificati- te compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta

N de intretingre. Daca husa saltelei sau fata dvs. de pern este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergetl .
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s produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indepérta murdaria sau
petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fifolosit pe metal.
Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doud saptaméni de la montare. Stréngefi
din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabila
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de degeuri.

(6. GaRANTIE D)

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acopera o perioada de 3 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si nlocuirea pieselor nu duc a prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezutta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolorérile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului i sol (v
rugam - L protejati printr-un carton!

Tn cazul n care aveti probleme cu produsul, vé rugam s& contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente vavor ficerute pentru prelucrarea reclamatiilor

Va multumim pentru increderea acordata si speram cé asteptarile dumneavoastra vor fiintegral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-imbunatati in permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nu ezitati sé ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta (dimensiuni) 50cm x 75¢m x 1.095m
Material (cadru) Lemndesalcam
Material (suprafata) Lemndesalcam
Finisah mobilier Ulei
Tarade origine a produsului Vietnam
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Introducao \

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar € fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma

excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFAG[\O TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARAREFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, ACONSERVAR PARA FUTURAS
CONSULTAS: LEIA CUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES D)

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar Se o produto for montado por voce, certifique-se
a0 abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e
devolva-0naloja mais proxima.

(2. iNsTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalago do produto, a fim de evitar danos (arranhaes, tinta descascada, sujgira
). Antes de terminar a instalacdo, tambem recomendamos ndo apertar demais os parafusos € deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a
instalacdo estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam hem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sdo necessarios para a instalacao deste produto.

(3. MopoDE UsAR D)

Este produto destina-se ao uso doméstico e nao comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calog, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir
o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ... Proteja seu colchdo ou almofada das condicdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugoes sao entdo possiveis; deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor ¢ restaurar seu brilho (é
necessariauma manutengao anual).

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
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s téxtil, siga as instrugdes de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchao ou almofada for removivel,

siga as instrucdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve.
Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a hase de alcool pode ser usado no metal.
Fixacoes

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalacdo. Também aperte o

produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.

Durante o inverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco & longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor; lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(6. GaRANTIA D)

0s produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produt dos aos consumidores. Agarantia devenda
cobre um perfodo de 3 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagdo: pegas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pegas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.
Exclusoes de garantia

Agarantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto & limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sdo particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante ainstalacdo.

- Descoloragdo e manchas resultantes do nao cumpri das instrucdes de

- Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja
comum papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve suafatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicacdes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que Suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de 0 melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniao
€m nossosite.

(7. EspECIFIcAGAO TECNICA )
Referéncia (dimensao) 59cm x 75¢m x 1.095m
Material (estrutura) MadeiradeAcacia
Material (superficie) MadeiradeAcacia
Acabamento damobilia MadeiradeAcacia
Pais de origem do produto Vietna
. ADEO Services - 135 rug Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France ,



Introduction N .

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our eorts nto ensuringan

excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTIONTO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHINTHIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

@ IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE
REFERENCE: PLEASE READ CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION D)

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it hack to the nearest store.

(2 setup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQgrills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting
(ln. CARE AND MAINTENANCE )
We recommend regular maintenance of your product.
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protectthe product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).
Cleaning ) - ! I — )
Ifyou use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow closely the instructions provided

. with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the

N care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on %
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s the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-hased glass window cleaner can be used on the metal.

Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least
once ayear for a long-lasting maintenance.

Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. warraNTY D)

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 3 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use cir . Repair and repl of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

( 7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) 59cmx 75cm x 1.095m
Material (frame) Acacia Wood
Material (surface) Acaciawood
Furniture finish 0il
Product country of origin Vigtnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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® Este productoes
reciclable. S1yano se puede
usar, llvelo aun centro de

D produit est
recyclable. Sl ne peut
Flus gtreutilise, veuillez

apporter dansun centrede  reciclaje de residuos.
recyclage de déchets.

@ orompoidveor @ Ten produkt poddawany
avakukAdouo. Eav Gev pmopet  jest recyklingowi, kiedy
TGOV va ypnatyionomBel, przesta&e byc uzyteczny
LETOQEETE MV 0€ KAMO0 naleze/ ostarczyc godo
KEvtpo avakOKAwang punktu zbiorki odpadow.
QnoPPUHpATLY.

@ Lieit npopyiT Moxe D pceast Srodus este
nepepobnatica. AkwoBoHo  reciclabil. Dacanumal
Oinblue HecnpupatHe gna — poate ti folosit, va ru%am Sd
B/KODUCTYBAHHS, 3[3NTE Il aduceti intr-un centru de

0r0 B yTVINI3aLIMHIA LeHTp.  reciclare a degeurilor

** Garantie 3 ans/ 3afios de garantia Garantia
de 3anos/ Garanzia 3 anni / Eyyonon 3etiv/
Gwarancja 3-letnia / faparva 3ropa/ Keningik 3
Xbin/Tapatia 3 poku/ Garantie 3 ani/ Garantia
3anos/3-year guarantee

@ Este produtoéreciclavel. - @ Questoprodotto

Sedeixar de o utilizar, gu@ essere riciclato,
entregue-0 num centro de ¢ deve essere smaltito,
reciclagem de residuos. portalo presso un centro de
reciclaggio.
@ srormpogyirvower @ bynovimkaima orygeyre
nepepaoarbisatbea. Ecnvon  kenefl, OHbl api KonpaHyra
00MbLUE HEMPUTOEH /N8 GONMAVTLIH Xasavga, Ol
1I0nb30BAHMA, CAAUTEETOB  KaiiTa OHAEHTIH OTa/bIKKa
YTUIU3ALMOHHbIVI LIEHT. TanChIYbIHbI3bI 6TIHEMI3.

@ his product is recyclable.
If it cannot be used anymore,
please take it to waste
recycling centre.

@ Este produtoé reciclavel.
Sendo Fuder mais ser usado,
descarte em um centrode
reciclagem de residuos.

EAL

Made in Vietnam / CrienaHo Bo BbeTHame
[BbeTHama Kacansat / Fabricado na Vietnam

®

ADEO:business name (ADEO Services)

Address (135, rue Sadi Carnot - CS 00001 59790~

Ronchin - France)

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», Byn. lNonspHa 17a, M.

Knis 04201, YkpaiHa

MmnopTep\MpoaaseL\11L0 ynoHOMOYEHHOe

NPUHUMAaTb NPETEH3UM N0 KauecTBy ToBapa:

Ha TepuTopum Poccuickon depepaunn,000

«JIEPYA MEPJIEH BOCTOK», 141031, MO, . MbITULLM,

OcTaLLKoBCKoe Locce, A1, PO

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:

01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°

andar cj 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy

Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regioes 0800-
“\_ 0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy

Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa
MmnopTTayLubl/CaTyLubl /Ka3akcTaH Pecny6nmkacbiHaa
©HIM canacbl 6oiibIHLLIA HAPa3bINbIKTapAbl KAaGbINAANTbIH
bIM: <Jlepya MepneH KasakcTaH» XKLLIC, KazakcTaH
Pecny6nukacbl, 050000, AnMaTbl K., KoHaeB KelLLeci, 77,
«PARK VIEW» B0, 6-Ka6aT, 07-KeHce.

MmnopTep/lMpopaseLy/OpraHu3auums,

NPUHUMAlOLLIAsA NPETEH3UM M0 KAYECTBY

npozayKLnKn B Pecny6ninke KasaxcTaH:

TOO «Jlepya MepneH

KazaxcTaH», Pecny6nuka KasaxctaH, 050000,

r. Anmarbl, yn. KyHaesa, /
77, BL| «PARK VIEW», 6 aTax, odpumc No 07." e



